
Vážení rodiče,  

velice nás těší Váš zájem o Příměstský tábor (dále PT) pořádaný naší školou. Pro lepší orientaci o provozu 

tábora si pročtěte tento přehled. Bude Vám dobrým průvodcem nejen v první dny na táboře. Věříme, že se 

bude dětem na táboře líbit a budou se chtít zúčastnit i následující rok.  
 

Informace o provozu PŘÍMĚSTSKÉHO TÁBORA 2024 
 
Telefon: tábor 702 169 693          školní jídelna: 606 776 996 

Adresa pro komunikaci v době tábora: odhlaskytabor@stefcova.cz 

Tábor bude probíhat v budově základní školy Štefcova. Vstup bude označen. 

Scházení dětí: 6.30–8.00 hod., konec provozu 16.30 hodin. 

V pondělí, v den nástupu dítěte na tábor, je nutné, aby zákonný zástupce osobně předal dítě 

vychovatelce/vychovateli. 

S vychovatelkou/vychovatelem: 

- podepíšete a překontrolujete přihlášku (přihlášku nemusíte tisknout, obdržíte ji u vychovatelky)    

- seznámíte se s programem. 

V přízemí budou vyvěšeny seznamy dětí a jejich zařazení do oddělení (v každém oddělení je max. 23 dětí). 

Pro každé oddělení je vyhrazena samostatná šatna označená číslem oddělení. V šatně se dítě přezuje a může 

zde zanechat věci potřebné k pobytu na PT. Věci si mohou děti ponechat (podepsané včetně tašky) po celý 

týden pobytu v šatně.  

V pátek je nutné všechny věci ze šaten odnést domů, i když dítě přijde na tábor opět v následujícím týdnu.  

Převážná část programu bude probíhat mimo budovu školy. Vybavte proto dítě batůžkem s pitím, svačinkou, 

vlhčenými kapesníčky. V případě špatného počasí přibalte pláštěnku.  

Po přezutí odvedete dítě do příslušného oddělení, kde vyřídíte s vychovatelkou/vychovatelem výše zmíněné 

náležitosti. 

Na nástěnce (v přízemí) najdete časový denní rozvrh, Výňatek z provozního řádu ŠD pro PT, jídelníček a 

program na celý týden. Oddělení mají rozdílný program. Je třeba sledovat přehled aktivit dle čísla oddělení a 

aktuální informace,  

např. o dřívějším příchodu na PT z důvodu akce. 
  

Ranní příchod je nejpozději do 8.00 hodin, pak odcházíme s dětmi na program. Pokud z nějakého důvodu 

budete potřebovat přijít ráno později, je třeba informovat vychovatelku/vychovatele den předem. 

V každém oddělení jsou po dobu jednoho týdne dvě/dva vychovatelky/vychovatelé, které/kteří se v době 

oběda střídají. 

Pro děti je připraven pestrý program - výlety, různé ukázky a vystoupení, divadlo a mnoho dalšího. Tyto 

aktivity rodiče hradí nad rámec táborového poplatku. Konkrétní rozpis programu příslušného oddělení 

obdržíte první den nástupu na tábor. Některé aktivity budou probíhat již v pondělí, mějte proto připravené 

peníze již v době nástupu. Prosíme, mějte připravené i mince. 
 

Vyzvedávání dětí: nejdříve po obědě od 12.00 do 13.00 hodin, poté až od 15.30 hodin (dříve výjimečně  

po dohodě s vedoucí – děti jsou často na programu mimo budovu školy). Od 15.30 hodin jsou děti ve svých 

odděleních (pokud nemají nahlášený pozdější návrat z akce) nebo na zahradě školy (dle počasí). 
 

Obědy budou přihlášené automaticky v momentě uhrazení poplatku, pokud byla úhrada provedena nejpozději 

do 10. června 2024. 

Svačinu mají děti vlastní. Svačina bude dopoledne cca v 8.30 hodin, odpolední cca v 14.30 hodin.  

Svačit budeme i venku (dle programu). 

Pitný režim: přineste dětem náhradní pití ve velké láhvi nebo šťávu. Také prázdnou malou lahev, aby si mohly 

pití přelévat a nemusely s sebou nosit na vycházku velké a těžké 1,5 l lahve. Podepsané pití si děti ponechají 

ve svém oddělení na vyhrazeném místě. 
 

Odhlášení dítěte z tábora provedete zasláním e-mailu na odhlaskytabor@stefcova.cz, nejpozději týden 

před nástupem. V případě odhlášky si rodiče obědy odhlašují telefonicky nebo osobně ve školní jídelně sami. 

V případě onemocnění dítěte je nutné nepřítomnost nahlásit a nejpozději do 2 dnů dodat lékařské potvrzení. 

V ostatních případech se přeplatky nevracejí. Přeplatky za řádné odhlášky budou vypláceny v týdnu od 

pondělí 16. září do čtvrtka 19. září 2024, v čase 15.30–17.30 hod. v budově školy, kabinet školní družiny 

(přízemí, poslední dveře napravo), Jarmila Šedivá, DiS.. Komu byl vystaven daňový doklad, musí jej při 

převzetí přeplatku doložit.  

 

Jarmila Šedivá, DiS.        Mgr. Eduard Hlávka 

vedoucí tábora                    ředitel školy 
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